

ERRATUM NOTICE



General Certificate of Education
June 2011

Design and Technology: Food Technology

Unit 3 Design and Manufacture

FOOD3

Thursday 23 June 2011 1.30 pm to 3.30 pm

Instructions to Invigilators

Before the start of the examination please ask candidates to amend their question papers as follows.
(Please read out this message twice to ensure understanding.)

Turn to page 3, Question 4

The first word on the second line is spelt incorrectly; it **should read** “monocytogenes”.